
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査概要  

調査実施期間  実施方法  回答件数  

令和3年8月26日～ 

令和3年9月24日  

WEB調査  

（Google formへ入力） 
677件  

※調査対象の総数は805名（令和 3年 4月現在） 

 

問１ 
あなたの学年を教えてください。（677件の回答）  

学年  回答件数  割合  

小学校5年生  135件  19.9％ 

小学校6年生  149件  22.0％ 

中学校 1年生  140件  20.7％ 

中学校2年生  143件  21.1％ 

中学校3年生  110件  16.2％ 

 

問２ 
お住まいの地域はどこですか？（677件の回答） 

地域名  回答件数  割合  

塩山  451件  66.6％ 

奥野田  63件  9.3％ 

大藤  32件  4.7％ 

神金  40件  5.9％ 

松里  35件  5.2％ 

大和  28件  4.1％ 

その他  28件  4.1％ 

 

甲 州 市 防 災 行 政 無 線 

夕方定時放送チャイムの 

内容等アンケート調査結果 



 

問3 
防災行政無線の夕方の定時放送チャイムが流れているのを知っていましたか？ 

（677件の回答）  

回答  回答件数  割合  

知っている 623件  92％ 

知らなかった 54件  8％ 

 

問4 
夕方のチャイムの音源は4つありますが、あなたはどのチャイムが一番好きですか？

（677件の回答）  

音源  回答件数  割合  

家路  122件  18.0％ 

赤とんぼ 76件  11.2％ 

ふるさと 59件  8.7％ 

夕焼け小焼け 370件  54.7％ 

どれも好きではない 50件  7.4％ 

 

問5 
夕方のチャイム放送の曲目を、季節によって変えることについてどう思いますか？ 

（677件の回答）  

回答  回答件数  割合  

良いと思う 568件  83.9％ 

良いと思わない 40件  5.9％ 

どちらでもない 69件  10.2％ 

 

問6 

季節によって曲目を変える場合、どのようにするのが良いと思いますか？ 

（664件の回答）  

回答  回答件数  割合  

3か月毎に1回変える 343件  51.7％ 

夏季と冬季の半年毎に 

1回変える 
237件  35.7％ 

どちらでもない 64件  9.6％ 

その他  20件  3.0％ 

 

 

 

 



 

問7 
その他、定時放送チャイムについてご意見ご要望があれば教えてください。 

（100件の回答）  

〇要約抜粋  

 最新の曲も流してほしい。 

 音量をもう少し小さくしてほしい。 

 もう少し曲を長く流してほしい。 

 すてきな音楽で心が落ち着く。 

 チャイムを聞くと夕方だと気付けるのでありがたい。 

 いつも決まった時間に放送してくれてありがとうございます。 

 幼い時から毎日聞いていたチャイムなのでこの先何十年も続けてもらいたい。 

 またアンケート調査をしてほしい。 

 

 

たくさんのご回答をありがとうございました。 

 


